
ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: • Φυλάξτε το μακριά από τρό-
φιμα, ποτά και ζωοτροφές. • Όταν το χρησιμο-
ποιείτε μην τρώτε, μην πίνετε και μην καπνίζε-
τε. • Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, πλύνετέ 
τα αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική 
συμβουλή. • Φοράτε κατάλληλη προστατευτική 
ενδυμασία, γάντια και συσκευή προστασίας μα-
τιών/προσώπου. • Σε περίπτωση κατάποσης ζη-
τήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυ-
τό το δοχείο ή την ετικέτα. • Να χρησιμοποιηθεί 
η κατάλληλη συσκευασία για να αποφευχθεί μό-
λυνση του περιβάλλοντος. • Πλύνετε τα χέρια 
και τα ακάλυπτα μέρη του σώματος πριν φάτε 
πιείτε ή καπνίσετε και μετά τον ψεκασμό. • Το 
υλικό και ο περιέκτης του να θεωρηθούν κατα 
τη διάθεσή τους επικίνδυνα απόβλητα. • Αποφύ-
γετε τη διάθεση του στο περιβάλλον. Συμβου-
λευθείτε τις ειδικές οδηγίες/δελτίο δεδομένων 
ασφαλείας.
«Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώ-
πινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις 
οδηγίες χρήσης».
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ
Γενικές οδηγίες: Αποφύγετε την επαφή με το 
δέρμα, τα μάτια και τα ρούχα. Απομακρύνετε τα 
λερωμένα ρούχα. Εάν παρουσιαστούν δυσκο-
λίες: Ζητήστε ιατρική συμβουλή. Δείξτε τη συ-
σκευασία, την ετικέτα, και/ή το δελτίο δεδομέ-
νων ασφαλείας στον γιατρό. Σε περίπτωση ει-
σπνοής: Κρατήστε τον παθόντα ήρεμο και μετα-
φέρετέ τον στον καθαρό αέρα. Ζητήστε ιατρική 
συμβουλή. Σε περίπτωση κατάποσης: Ξεπλύνετε 
το στόμα και πιείτε αρκετό νερό. Ζητήστε ιατρι-
κή συμβουλή. Μην προκαλείτε εμετό εκτός αν 
σας έχει υποδειχθεί από το Κέντρο Δηλητηριά-
σεων ή το γιατρό. Ποτέ μην προκαλείτε εμετό 
και μη δίνετε τίποτα απο το στόμα σε άτομο που 
δεν έχει τις αισθήσεις του ή έχει σπασμούς. Σε 
περίπτωση επαφής με το δέρμα: Πλυθείτε καλά 
με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρουσιαστεί 
ερεθισμός ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περί-
πτωση επαφής με τα μάτια: Πλυντε τα αμέσως 
με άφθονο τρεχούμενο νερό κρατώντας τα βλέ-
φαρα ανοιχτά. Ζητήστε ιατρική συμβουλή. 
ΓΙΑΤΡΟΙ: Ακολουθήστε συμπτωματική θερα-
πεία.
ΑΝΤΙΔΟΤΟ:.Δεν υπάρχει ειδικό.
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 
210 - 77 93 777.

ΠΟΛΥ ΤΟΞΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΔΡΟΒΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ.

ΜΗ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ Ή 
ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Συνιστώνται ψεκασμοί καλύ-
ψεως.
ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
ΑΜΠΕΛΙ: Για περονόσπορο (Plasmopara viticola) κά-
νετε ψεκασμούς καλύψεως με την εμφάνιση των τα-
ξιανθιών και εφόσον οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για 
την ανάπτυξη της ασθένειας με μεσοδιάστημα επεμ-
βάσεων 10-12 ημέρες. Δόση: 120 γραμ. σκευάματος 
ανά 100 λίτρα ψεκαστικού υγρού.  Μέγιστος αριθμός 
εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 3. ‘Oγκος 
ψεκαστικού υγρού: 50-100 λίτρα ανά στρέμμα.
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:
1. Το εύρος του όγκου του ψεκαστικού υγρού είναι 
ανάλογο με το στάδιο ανάπτυξης της καλλιέργειας.
2. Συνιστάται να ακολουθούνται οι οδηγίες των 
δελτίων γεωργικών προειδοποιήσεων στις περιοχές 
όπου εφαρμόζονται σχετικά προγράμματα.
3. Οι εφαρμογές συνιστάται να γίνονται σε εναλλα-
γή με μυκητοκτόνα που ανήκουν σε διαφορετική χη-
μική ομάδα απο το dimethomorph.  
ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: 
Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος 
μέχρι τη μέση με νερό. Ανακινούμε καλά τη φιάλη 
που περιέχει το σκεύασμα. Προσθέτουμε την απαι-
τούμενη ποσότητα στο νερό αναδεύοντας και συ-
μπληρώνουμε με το υπόλοιπο νερό, συνεχίζοντας 
την ανάδευση. 
ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Το σκεύασμα δεν είναι φυτοτο-
ξικό στην συνιστώμενη καλλιέργεια και για τις συνι-
στώμενες δόσεις εφόσον τηρούνται οι οδηγίες τις 
ετικέτας. 
ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Συνδυάζεται με τα παρακάτω 
σκευάσματα: ΚUMULUS S 80 WG (sulphur), STROBY 
50 WG (kresoxim-methyl), SCALA 40 SC (pyrimethanil).
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: 
Αμπέλι: 28 ημέρες
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟ-
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑ-
ΣΙΑΣ: Τα κενά μέσα συσκευασίας ξεπλένονται υπό 
πίεση με ειδικό μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυ-
μα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκα-
στικό υγρό) και μαζί με τις συσκευασίες που θα κα-
ταστραφούν προηγουμένως, για τη διασφάλιση της 
μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται όλα σε σημεία 
συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.
ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ – ΣΥΝΘΗ-
ΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:
Να αποθηκεύεται καλά κλειστό στην αρχική του συ-
σκευασία, σε χώρο προστατευμένο από υγρασία, 
υψηλές θερμοκρασίες και απευθείας έκθεση στο ηλι-
ακό φως. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό 
για δύο (2) χρόνια.

Αρ. παρτίδας: Ως άνω μέρος συσκευασίας.

Ημερ. παραγωγής: Ως άνω μέρος συσκευασίας.

Ημερ. λήξης: Ως άνω μέρος συσκευασίας

dimethomorph/dithianon (ντιμεθομόρφ/ντιθιανόν)  Βρέξιμοι κόκκοι (WG)
 Εγγυημένη σύνθεση:  
 dimethomorph 15% β/β (χημική ομάδα: μορφολίνες)
 dithianon 35% β/β (χημική ομάδα: κινόνες)
 Βοηθητικές ουσίες 46.9% β/β

• Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.
• Ερεθίζει το δέρμα.
• Κίνδυνος σοβαρής βλάβης των ματιών.
•  Μπορεί να προκαλέσει ευαισθητοποίηση σε επαφή με το 

δέρμα.
•  Κίνδυνος σοβαρής βλάβης της υγείας κατόπιν 

παρατεταμένης έκθεσης απο στόματος.
• Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες.

Μίγμα δύο μυκητοκτόνων, του dimethomorph, 
διασυστηματικού μυκητοκτόνου με αποπλαστική 
και διελασματική κίνηση που ανήκει στη χημική 
ομάδα των παραγώγων του κινναμικού οξέος 

και εμφανίζει αξιόλογη προληπτική, θεραπευτική 
και αντισποριογόνο δραση και του dithianon, 
μυκητοκτόνου επαφής με προστατευτική και 
θεραπευτική δράση της ομάδας των κινονών.

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
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ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ
Περιεχόμενο: 600 γραμ.
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